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      IZVJEŠĆE O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

                             za razdoblje od 10. svibnja 2022. do 7. rujna 2022. godine.  

 

VALNER MANAGEMENT d.o.o. u stečaju  

Rijeka, Braće Cetina 13                                            TRGOVAČKI SUD U RIJECI  

OIB 27914922123                                                     Poslovni broj spisa: 15 St–728/16 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA  

 

Odbor vjerovnika je, temeljem ovosudnog naloga, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 5. rujna 

2022. godine donio odluku o davanju suglasnosti na članovima Odbora dostavljenu verziju stečajnog 

plana od 25. kolovoza 2022. godine (prethodno dostavljenu i stečajnom sudu), s time da je u navedenu 

(zadnju) verziju stečajnog plana ugrađen prijedlog (zahtjev) stečajnog vjerovnika Republike Hrvatske, 

Porezne uprave (istaknut na 7. sjednici Odbora vjerovnika održanoj dana 20. siječnja 2022. godine) da 

se u stečajnom planu predviđeno namirenje njezine tražbine u godišnjim ratama uveća za odgovarajući 

iznos kamata, i to kako tom vjerovniku (RH), tako i ostalim vjerovnicima,  radi izbjegavanja prigovora 

pogodovanja jednom vjerovniku u odnosu na ostale vjerovnike unutar iste skupine vjerovnika koji se 

namiruju temeljem stečajnog plana. 

 Višemjesečni zastoj u radu Odbora vjerovnika između održane 7. i navedene 8. sjednice 

Odbora nastao je iz objektivnih razloga. Naime, s jedne strane je od strane Naslovnog suda zaprimljen 

Ugovor kojim je vjerovnik Zlatko Osrečki iz Zagreba dio svoje utvrđene tražbine ustupio novom 

vjerovniku Davoru Galetoviću iz Zagreba, što je bio razlog za unos odgovarajućih izmjena u tadašnju 

verziju stečajnog plana od strane stečajnog upravitelja, no takve izmjene stečajnog plana su postale 

bespredmetne (uklonjenje su iz zadnje verzije stečajnog plana) nakon što je navedeni ugovor nakon 

kraćeg vremenskog razdoblja sporazumno poništen, a s druge strane došlo je do teže bolesti (uz 

kirurški zahvat i bolničko zbrinjavanje) predsjednika Odbora vjerovnika.      

 

  

II. STANJE STEČAJNE MASE  

U dosadašnjem tijeku stečajnog postupka stečajni upravitelj, iz razloga od skupštine 

vjerovnika naloženoj mu zadaći izrade stečajnog plana, nije poduzimao aktivnosti vezane za 

unovčavanje imovine koja spada u stečajnu masu stečajnog dužnika, te do dana pisanja ovog izvješća 

nisu ostvareni nikakvi prihodi, osim što je temeljem prihvaćenog predračuna  predvidivih troškova 

stečajnog plana, od strane predlagatelja izrade stečajnog plana, na stečajni račun uplaćen predujam od 

15.000,00 kn, a za potrebe podmirivanja nužnih tekućih troškova vezano za stečajni postupak odnosno 

izradu stečajnog plana.  

Raspoloživa financijska sredstva na dan pisanja ovog izvješća iznose 4.341,52 kn.  

 

II. RADNJE KOJE ĆE SE PROVODITI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

 

Nakon što je Odbor vjerovnika dao svoju suglasnost na zadnju verziju (prijedlog) stečajnog 

plana od 25. kolovoza 2022. godine (koji stečajni plan je od strane Naslovnog suda javno objavljen na 

mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova) očekuje se ovosudno postupanje sukladno članku 321. 

važećeg Stečajnog zakona (zakazivanje ročišta za raspravljanje i glasovanje o stečajnom planu).      

 

U Rijeci, 7. rujna 2022. godine.  

         Stečajni upravitelj 

           Jure Matković 
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